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Kutija za kartoteke.
Prijava od 5. jula 192J. Važi od 1 novembra 1923.

Medju mnogokrojnim vrstam* kutija za kar 
toteke, koje se nalaze u trgovini, naročito se 
često upotrebljavaju dve vrste; prva ima obi
čan oblik kutije, gore je otvorena i podrazde 
Ijena umetljivhn pregradama; druga pred
stavlja fijoku koja se može izvlačiti i u koju 
se karte poredjaju Obe ove vrste imaju više 
nezgoda, ma da se tako često upotrebljavaju; 
prva nije dovoljno zatvorena od prašine i 
traženje pojedinih karata je u toliko teže u 
koliko je kuti]a dublja, dok je druga vrsta 
ako je fijoka izvučena, nesrazmerno dugačka 
i ne može se usled toga svuda primeniti.

Predmeđ predloženog pronalaska je jedna 
kutija za kartoteke no'e vrste, koja nema ni 
jednu od pomenutih nezgoda a koja naprotiv 
ima čitav niz preimućstva usled svoje proste 
i celishodne konstrukcije Pošto se poklopac, 
bočni i prednji duvar otvaraju, to su karte 
koje su do tada bile tako zatvorene da ne- 
može na njih pravšina da napada sada su 
pregledne i može im se sa obe strane prici, 
i-to ima tu prednost, da se karte mogu pri 
traženju hvatati sa strane, tako da znaci, ko 
njići i t. d. koji se na kartama nalaze, ostaju 
nepovredjeni. Dva krila ko|a se mogu sa boč
nih površina izvući, pružaju ugodnu dršku za 
prenos kutije a s dru e strane sačinjavaju 
podlogu za otvorene delove poklopca i bočnog 
duvara Ovi se delovi tako naslanjaju na ovu 
I odlogu da obrazuju podesan oslonac za ruku 
pri traženju karata.

Predmet pronalaska predstavljen je u pri
loženom crtežu primera radi u jednom na
činu i vodjenja u perspektivnom izgledu

Na prednjem i na oka bočna duvara kutije 
1 učvršćena su pomoću šarki 2 krila 3 i 4 
koja se mogu otvarati dok je kruti zadnji 
duvar 5 za odgovarajući deo viši. Na oba 
bočna krila učvršćene su obe površine po
klopca 6 pomoću dvostrukih šarki 7. Kad je 
kutija zatvorena mogu se obe površine po
klopca <3 sa delom 3 prednjega duvara koji 
se može otvarati, pomoću brave 8 zaključati. 
Kad se kutija otvara, prevrnu se sa bočnih 
površina oba krila na koja se poklopac 6 
sa obo strane kutije prisloni. Na taj način 
obrazuje spušteni bočni duvar 4 ugodnu ho
rizontalnu podb'gu za ruku : Istovremeno pre
vrtanjem spuštenoga krila !• otvara se udu
bljeno 10, ko e pruža pogodnu mogućnost za 
držanje prilikom eventualnoga transporta ku 
tije. U unutrašnjosti je kutija Podt’azdel ena 
Pomerljivim Pregradama u Proizvoljnome broju

PATENTNI ZAHTEVI;
1. Kutija za kartoteke koja se sa

stoji iz jednoga ormana snabdevenog Prevrtlji
vom Prednjim i bočnim duvarovima nazna
čena time, Što se otvoreni poklopac i bočni 
đuvarovi Pr otvorenoj kutiji tako naslanjaju, 
da se time stvara Podesan oslonac za ruku 
za traženje i vadjenje Željene karte

2 Kutija za kartoteke prema za- 
htevu 1, naznačena time što se i'. oba bočna 
duvara mogu izvući krila, koja obrazuju Pod
logu za naslanjanje Poklopca i bočnih duva 
rova, dok time otvorena udubljenja na bočnim 
duvarovima kutije pružaju Pogodnu mogućnost 
za držanje Prilikom eventualnog transporta 
kutije.

Din. 1t.
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